MoHmaxHaa cxema TOMAC 4

Bud A
Btod -
0.000 3. Kadens Cxema N'1 l'adapumHble pa3mepsl TOMAC 4***;
ER 1
D 150-250 nuHa 950 MM;
7 _ [lupuHa 970 mMM;
i = 2\ Beicoma 2400 MM;
= /l A A D Macca (mpaHcn/padovas) 210/1250 ka.
i >\ Bbix0d 0vuweH- = 3 A - npueMHas Kamepa;
Bxod cmoyHou 7 S~ = o !
W/ HoU bods = E = B - a3pomeHk;
g C - BmopuyHbIL oMCMOUHUK;
B " D - cmadunusamop akmubHozo una,;
- C o E - KOMNpeCCopHbIU OMCeK.
= - L 950
& 7
1,2 - bapuaxmsl Bxoda cmokob (BBod mpydsl MOHMUPYemCs Npu MOHMAXe, NUd0, N0 XenaHuKw 3aKa3yuka, Ha 3abode
uzzomobumens (b coombemcmbuu ¢ pasMepaMu, yka3saxHsIMuU b 3asbke Ha Bpesky);
3 - Brixod o4uweHHol Bodwl (mpyda #110 MoHmupyemcst Ha 3abode).
-2,150
: , MoHmaXxHble u 3eMasHble padomsl npobodumb coznacHo CM1129.13330.2019 “HapyxHbie cemu u coopyxeHust bBodocHadxeHus u
§ Ka: KaHaAu3auuu”.
-2,300 7\ MecyaHas MosicHeHue k cxeme N1
Pasmep komrodara 1400x1400 nodchinka Om @Ha ycmaHobku do Om nobepxHocmu zpyHma do
HUXHE20 Kpas mpydl HUXHEe20 kpas mpydl
min max min max
Bxod cmoyHoU Bodbl 1300 1800 350 850
Bbixod o4uueHHol Bodsl 1750 1750 400 400
Bud cbepxy P MOHT AXE OGPATUTb OCOBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnobara npousbodumb npu ycnobuu codawdeHus npabun mexHuku desonacHocmu npobedeHus 3eMASHbIX
padom, ¢ codnwdeHueM mpedobanuu deucmburowed HopMamubBHou dokumeHmayuu. MoHmax cmaHyuu npousbodums HA NECYAHYIo
lNecyaras nodcLiNky, CmaHuuk He nodBepzams ydapaM, odcuinky npousbodums BMecme ¢ 3anubkou odHoBpeMeHHo dnst KoMNeHcayuu
nodceinka BHYmpeHHez0 u BHewHezo dabneHus.

Bxod cmoyHol
Bodbl

*Mpu onpedeneHuu ommemku ypobHsa 3eMau npedycmompems dydyuee dnazoycmpoucmbo yyacmka, 6o3MoxHble
naHowadmHble padomsl (Komopsie Mozym npubecmu K U3MeHeHUl omMemKku YpoBHs 3emau).

**PekoMendobaHHbIl npousbodumenem duanasoH bpesku (Bxod cmokob) 450-650 MM om ypobHs 3eMAu.

“**pou3sbodumenb Moxem uaMeHumb 2adapumsl npodykuuu de3 ybedomMneHus.

Pacxod necka He Menee - 3,7 M, pacxod Bodsl He MeHee - 15 M,
Brixod ovuweH-

1400

HoU Bodbl
/
1400
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